



# Zpravodaj Obce Černá v Pošumaví

## **Usnesení z 8. zasedání zastupitelstva**

Obce Černá v Pošumaví, konaného dne 23. července 2003

### **Zastupitelstvo Obce Černá v Pošumaví schvaluje:**

- 1.** Prodej části pozemku p. č. 1375 v k.ú. Černá v Pošumaví - Mokrá p. Ing. Trnkovi za cenu 350,- Kč/m<sup>2</sup>.
- 2.** Prodej parcely p. č. 1313/6 v k.ú. Černá v Pošumaví - Mokrá manželům Nešvarovým, p. č. 1313/7 p. Olze Mikešové a p. č. 1313/8 p. Veronice Mikešové za cenu 100,- Kč/m<sup>2</sup> a náklady s prodejem spojené.
- 3.** Prodej parcely p. č. 211/99 v k.ú. Černá v Pošumaví firmě Truebau Trading s.r.o. o výměře 2 m<sup>2</sup> za cenu 400,- Kč/m<sup>2</sup> a náklady s prodejem spojené.
- 4.** Prodej pozemku p. č. 91 a 89/4 v Černé v Pošumaví a stavby na nich situované firmě Kohout Company s.r.o. Horní Planá za cenu 150 tis. Kč a pronájem části pozemku, označené geometrickým plánem č. 1058-336/2001 1. Geodetické kanc. Č. Krumlov jako část a) p. č. 89/2, o výměře 375 m<sup>2</sup> za cenu 1.000,- Kč ročně těže firmě.
- 5.** Prodej části pozemku p. č. 547/1 v k.ú. Černá v Pošumaví - Dolní Vltavice p. Ešpandrové, manželům Schackovým a manželům Peškovým za cenu 350,- Kč/m<sup>2</sup>.
- 6.** Poskytnutí půjčky z fondu rozvoje bydlení ve výši 200 000 Kč SVBJD Bližná 1 na opravu střechy a Obci Černá v Pošumaví ve výši 1 mil. Kč na opravy bytového fondu. Obě půjčky jsou na 3% úrok s dobou splatnosti 4 roky.
- 7.** Rozpočtovou změnu č. 2/2003 - dotaci na dojíždějící žáky do ZŠ Horní Planá ve výši 147.942,- Kč.
- 8.** Příspěvek ve výši 3000,- Kč na provoz K-centra Český Krumlov.
- 9.** Příspěvek na rekonstrukci sociálních zařízení v areálu pláže Oáza formou prominutí části nájmu za rok 2003 ve výši 15.000,- Kč.
- 10.** Poskytnutí 51 000 Kč Ing. Josefu Černému jako příspěvek na provoz informačního centra a za propagaci a prezentaci informačních materiálů o obci za období od 1. 7. 2003 do 30. 6. 2004.

### **Zastupitelstvo Obce Černá v Pošumaví zamítá:**

1. Žádost manželů Jedličkových o odprodej nebo pronájem pozemku p.č. 589/18 nebo jeho části v k.ú. Černá v Pošumaví - Dolní Vltavice.
2. Žádost p. Jana Nešpora z Č. Krumlova o prominutí zvýšení ceny pozemku p.č. 451/24 okolo jeho chaty v Radslavi.
3. Žádost manželů Kumpochoových o odprodej části pozemku p.č. 589/2 v k.ú. Černá v Pošumaví - Dolní Vltavice.

### **Zastupitelstvo Obce Černá v Pošumaví pověřuje:**

1. Starostu projednat s manželi Jedličkovými možnost přístupové cesty přes obecní pozemky k jejich pozemku p.č. 589/20 v k.ú. Černá v Pošumaví - Dolní Vltavice.

---

## **Podzimní svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu**

Oznamujeme občanům, že 25. října 2003 bude organizován podzimní svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu prostřednictvím mobilního sběrného dvora firmy A.S.A., a to podle tohoto harmonogramu:

<b>Černá</b> - pod obecním úřadem	8.45 - 9.30 hod.
parkoviště u pošty	9.30 - 10.15 hod.
<b>Bližná</b> - náves	10.20 - 10.50 hod.
<b>Muckov</b> - náves	11.00 - 11.20 hod.
<b>Mokrá</b> - u kašny	11.30 - 11.50 hod.
<b>Plánička</b> - Lesní domky	12.00 - 12.15 hod.

---

## **Místní poplatky**

Tímto článkem chceme upozornit všechny, kteří dosud neuhradili místní poplatek za odpad a poplatek za psa, aby tak učinili neprodleně. Poplatek za odpad je splatný do 30. 6. a poplatek za psa do 31. 3. Po uplynutí splatnosti je možné poplatek navýšit o 50%. Obecní úřad toleruje zaplacení v příslušném kalendářním roce. Zatím jsme poplatek navyšovali o 10 až 20%, pokud přišel poplatník zaplatit poplatek za rok 2002 dobrovolně.

Od roku 2004 dochází ke změnám v zákonu o místních poplatcích a jednou z nich je navýšení sankce, že pokud nebudou poplatky zaplacený včas a ve správné výši je možné poplatek zvýšit až na trojnásobek.

Pokud neuhradí dlužníci poplatky do konce roku budou navýšeny o 50% a vymáhány. Možnosti vymáhání jsou následující: srážka ze mzdy, z účtu, z důchodu, nemocenských a sociálních dávek.

**Stavební spořitelna České spořitelny a.s. "Buřinka"  
hledá pro rozšíření svého týmu pro oblast Český Krumlov  
schopné a pracovité lidi na místo obchodního zástupce.  
Váš výdělek bude omezen pouze Vaší pracovitostí a schopnostmi!!!  
Zaškolení samozřejmostí.**

**Kontakt: Mgr. Pavel Zíka, oblastní vedoucí, tel. 724 141 369**



## **Společenská rubrika**

V měsíci září se dožili životního jubilea pánové **Záhora František, Zeman Alois, Čunát Vladimír, Todor Karov Kirov** a paní **Puritscherová Helena**.

Všem oslavencům přejeme hodně zdraví a osobní pohody.

*Za SPOZ Věra Daňová*

## **Zazvonil školní zvonec a prázdninám už je konec**

Prázdniny utekly jako voda a zase jsme se sešli ve škole. Je nás málo, proto se učíme jen ve dvou třídách. Všichni jsme si odpočinuli a do školy jsme se už těšili. Prvňáčci jsou velice stateční a 1. září žádný z nich neuronil ani slzičku.



### **Postřehy žáků z 1. dne školy.**

Včera se mi ve škole líbilo, protože nás přišel přivítat pan starosta a nemuseli jsme se učit. Povíдали jsme si, co jsme o prázdninách dělali a také jsme se dost nasmáli.

*Tereza Marušková, 4. tř.*

Ve třídě nás přivítala paní učitelka a pan starosta, který říkal: „Děti, škola už Vám začala a já Vám přeji hodně štěstí a samé jedničky.“ Potom jsme si povíдали s paní učitelkou a podepisovali si sešity.

*Filip Strnad, 4. tř.*

Už od rána jsem se těšil do školy. Povídal jsem si s Danem Pártlů a hrozně jsem se těšil, až se budeme učit.

*Todor Karov, 3. tř.*

Já jsem se těšil do školy a hlavně na učení. Pan starosta nám popřál, aby nám to ve škole šlo a říkal, že už dlouho nebyl ve škole a že má trému jako prvňáci.

*Marcel Zeman, 3. tř.*



## **Reklamní tabule nebo obecní (místní) mobiliář?**

S rozmachem soukromého podnikání se v minulých letech rozšířil jev s tímto spojený – reklamní či propagační tabule, upozorňující na různé výrobní firmy a služby v místě či blízkém nebo vzdálenějším okolí. Ve své době měla takto vedená reklama určité opodstatnění. Vše však prochází svým vývojem, a tak se mění i pohled na tuto formu reklamy či poskytování informací.

Dneska už téměř každý z nás ví, že pokud nevyrobíte kvalitní výrobky nebo neposkytujete kvalitní služby, není Vám reklamní cedule mnoho platná. Pro propagaci firmy jsou dnes důležitější jiné, účinnější formy reklamy. Zákazníci vyžadují nejen informaci o firmě (službě), ale i reference o kvalitě výrobků, služeb apod. Dnes je nutností kvalitní informační síť v místě - tj. dobrá informační kancelář, která poskytuje dostatečné, kvalitní a kvalifikované informace a obecní informační mobiliář.

Co to informační mobiliář je? Je to soubor nosníků - sloupků, umístěných na vhodných místech s největším pohybem lidí, na křižovatkách apod. Na nich jsou umístěny jednotlivé reklamní směrovky, na nichž jsou názvy jednotlivých firem, služeb či lokalit. Výhodou je soustředění informací v jednom místě a vyšší estetická úroveň. Velmi dobře zavedené mobiliáře jsou např. v Horní Plané nebo ve Vyšším Brodě či na Lipně.

Jistě s námi bude valná většina občanů souhlasit, že různých reklamních a informačních tabulí je u nás už víc než je únosné, v některých místech se tísní na malém prostoru několik tabulí různého, lepšího či horšího provedení. Mnoho z nich působí spíše odpudivě, než že by zaujaly a obec spíše hyzdí.

Proto přichází doba, kdy se zastupitelstvo rozhodlo o radikální změnu v informačním systému. Informační kancelář díky firmě FOP Ing. Josefa Černého už 2. rok funguje ke spokojenosti návštěvníků Černé. Teď přichází další krok a to je zřízení místního - obecního mobiliáře. Představa je taková, že nosníky a základní směrové a informační tabule instaluje obec, firmám bude umožněno bezplatně si své reklamní směrovky na nosníky umístit, ty si však budou muset nechat vyrobit a namontovat na své náklady. Dnešní reklamní tabule se tak stanou nadbytečné a obecní úřad bude jednat s jejich majiteli o odstranění. Ty tabule, které jsou anonymní nebo nejsou postaveny na stavební povolení, budou odstraněny nebo bude s majiteli vedeno jednání k jejich odstranění.

Obec očekává iniciativní přístup všech, kterým není lhostejné, jak naše obec vypadá.

---

## **Ničivý požár vzal šesti rodinám střechu nad hlavou**

*Pátek 15. srpna se navždy zapíše do dějin Volar. Ten den přišlo šest volarských rodin, díky požáru, o střechu nad hlavou. Stalo se tak přesně rok po ničivých povodních. Při pohledu na tři hořící domy tuhla krev v žilách. Sloup černého kouře byl vidět ze všech stran města a Volary se ponořily do dýmového oparu...*

**Město Volary vyhláší veřejnou sbírku na pomoc volarským rodinám, které při požáru přišly o bydlení a veškerý majetek.**

**Finanční prostředky můžete poukazovat na účet veřejné sbírky u KB  
číslo 78-0664590277/0100.**

## ***Soutěž mladých hasičů***

V sobotu 27. září 2003 se v Černé v Pošumaví uskutečnila okresní hasičská soutěž mladších a starších žáků. Soutěže se zúčastnilo 6 družstev v kategorii mladších žáků a 9 družstev v kategorii starších žáků.

**Výsledky:** (v závorce jsou uvedeny dosažené nejlepší časy hasičského útoku v sekundách)

<i>mladší žáci</i>	<i>starší žáci:</i>
1. Brloh (16:46)	Třisov (16:01)
2. Holubov (17:79)	Holubov (18:68)
3. Třisov (20:29)	Brloh 1 (20:21)
4. Besednice1 (21:92)	Brloh 2 (20:70)
5. Netřebice (26:86)	Besednice (23:57)
6. Besednice 2 (27:93)	Pořešín (23:94)
7.	Velešín (24:11)
8.	Černá v Pošumaví (26:03)
9.	Přední Výtoň (31:71)



Organizace samotné soutěže proběhla v naprostém pořádku.

Organizátorům - hasičům z Černé v Pošumaví děkujeme za dobré reprezentování naší obce.

---

## ***Nová hřiště pro naše nejmenší***

Tak už se i naše obec může pyšnit tím, že se zde konečně postavilo něco pro děti. Určitě jste si všimli dvou nových dětských hřišť, která byla vybudována u domů č. p. 21 a 36.

Zřízení hřišť, kde mají děti klouzačku, houpačky, horolezeckou stěnu a pískoviště, financoval OÚ částkou 130.000 Kč. Práce prováděla firma Luna Prachatice, která má na výstavbu takovýchto zařízení pro děti nutný zákonem stanovený atest.

Kulturně sportovní komise přeje všem dětem pěkné sportovní vyžití a současně všechny prosí, aby se k novému zařízení hřišť chovali co nejlépe. Vždyť jen na nás záleží, jak dlouho budou tato hřiště přinášet dětem radost a úsměvy na jejich tváře.

*M + M*

## ***Berušky o prázdninách***

Od 4. 8. 2003 do 13. 8. 2003 jsme se se zbytkem oddílu z Velešína vydali na putovní tábor do Českého ráje. Ubytování jsme byli v Turnově odkud jsme vycházeli na celodenní výlety.

První den jsme byli na zámku Hrubá Skála a na zřícenině hradu Valdštejn. Další den jsme byli na Drábských světničkách. Třetí den jsme navštívili zámek Hrubý Rohozec a v muzeum Českého ráje v Turnově, kde jsme viděli sbírky archeologie a mineralogie. Čtvrtý den jsme se vydali na Trosky, kde jsme navštívili obě věže Pannu i Babu a měli jsme krásný výhled na celý Český ráj. Další den jsme navštívili zámek Malá skála, zříceninu hradu Frýdštejn, Pantheon a zříceninu hradu Vranov - na zřícenině hradu Frýdštejn se natáčela pohádka "O princezně Jasněnce a létajícím ševci." Šestý den jsme se podle plánu vydali na prohlídku státního zámku Sychrov, kde se natáčela pohádka "Nesmrtelná teta." Sedmý den jsme navštívili zoologickou zahradu v Liberci, proslulou bílými tygry. Zde jsme shlédli krmení lachtanů a tučňáků, dále jsme viděli slony, hrochy, žirafy, lvi, různé druhy ptáků a opic. A poslední den jsme si užívali zaslouženého volna. Večer jsme si udělali slavnostní skautský oheň, u kterého tři členové skautského oddílu skládali skautský slib.

Ráno jsme se sbalili a odjeli zpátky domů. Z tohoto tábora jsme si všichni odvezli krásné zážitky, na které jen tak nezapomeneme.



***UPOZORNĚNÍ!!!: dne 15. 10. 2003 v 15.30 hod na obecním úřadě v zasedací místnosti mohou přijít na naši schůzku dívky do 11 let, kteří mají zájem o práci ve skautingu.***

*Za skautskou družinu Berušky napsala Čudelka.*

***Sbor pro občanské záležitosti Obce Černá v Pošumaví  
srdečně zve všechny důchodce na***

# ***SETKÁNÍ SENIORŮ***

***s hudbou a občerstvením,***

které se uskuteční v pátek 17. října 2003 od 18 hodin  
v Hotelu Racek.

Pro méně mobilní spoluobčany bude zajištěna doprava  
osobními automobily od autobusové zastávky od 17. 45 hodin.

## ***Jsem teenager a kdo je víc! (?)***

Ano, mládí oplývá energií a díky ní dokáže neuvěřitelné věci, které jsou pro stáří nemožné. Dokáže vstřebat více informací, zdolat pro stáří většinou nepřekonatelné překážky a mety atd. Ale stáří má také svou energii, díky níž v něčem bezhlavé, nezkušené, nezkrtné a někdy i nesebekritické mládí předčí - větší životní zkušenost, rozvahu, odpovědnost a schopnost sebereflexe. Uplatňování energie mládí i stáří však přináší i negativní jevy - netoleranci, nerespektování se navzájem a někdy i agresivitu. A tak spolu i se starověkými civilizacemi dnešní stáří žehrá na mládí - Sodoma Gomora! To je ale normální běh života.

Ani naše obec není v tomto běhu života výjimkou. Mládí se dere vpřed všemi možnými prostředky a formami, za každou cenu chce na sebe upozornit. Žel ne vždy je zvolená forma přijatelná. Upozorňovat na sebe výtvarnými kreacemi na skleněných tabulích autobusové zastávky nebo jejich rozbíjením, rozhazováním odpadků, ničením reklamních a dopravních tabulí atd. je to, co nesvědčí o přijatelném směřování mládí. A nedá se to svádět ani na, jak se říká, "málo příležitostí k vyžití".

Každý má svou míru hodnot a podle ní obvykle jedná. Jaké hodnoty bude mládí upřednostňovat je na jeho výchově. Mládí potřebuje většinou nasměřovat, aby se jeho energie nevybíjela pro společnost málo přijatelným nebo dokonce nepřijatelným způsobem. A to je úloha i pro "stáří" (obrazně řečeno), směřovat mládí k ušlechtiljším činům a hodnotám.

Zdá se Vám také, že ne všichni rodiče se zajímají o to, jak vyrůstá a prospívá právě ten jejich teenager? Nám ano! Proto vyzýváme: Rodiče (někteří), zamyslete se!



*Takto to vypadalo kolem autobusové zastávky jednoho krásného letního rána...*



**JIHOČESKÁ HOSPODÁŘSKÁ KOMORA  
OBLASTNÍ KANCELÁŘ ČESKÝ KRUMLOV**

pořádá

**SETKÁNÍ UBYTOVATELŮ A FIREM  
ČINNÝCH V CESTOVNÍM RUCHU A GASTRONOMII**

ve čtvrtek 9. října 2003 od 16.00 hodin  
v Kulturním a informačním centru v Horní Plané.

## Zprávy z fotbalu

V tomto vydání obecních novin se ještě krátce vrátíme k ukončení úspěšné žákovské sezóny. Na úplný závěr této sezóny se 28. 6. 2003 odehrálo poslední utkání, v němž proti sobě nastoupilo mužstvo našich žáků proti mužstvu rodičů. I když v tomto zápase vůbec nešlo o výsledek, ale o to užít si hodně srandy, obě mužstva k utkání přistoupila s velkou zodpovědností a bojovností. I přes mladší věkový průměr a lepší kondici se nakonec žáci nedokázali prosadit proti větší zkušenosti a chytrosti rodičů a podlehli v poměru 7:5.

Po zápase jsme se všichni sešli u táboráku, kde se opékala kuřata a každý dostal velký kus moc dobrého dortu, který měl tvar hřiště. Také došlo k předání medailí a individuálních cen - **nejlepší brankář = P. Pekárek, nejlepší střelec mužstva = K. Vrba** a k rozloučení s pěti hráči, kteří končí v žákovské kategorii (Koza M., Koza L., Vrba K., Pekárek P., Fikar J.).

Všem těmto hráčům přejí mnoho dalších sportovních úspěchů.

### Dále přinášíme rozpis a výsledky prozatím odehraných mistrovských zápasů v sezóně 2003/2004.

#### Oddíl muži:

1. kolo - 23. 8. - Černá - Frymburk B	2:2 (1:1)	Bandura, Dvořák
2. kolo - 31. 8. - Romo Č.K. - Černá	2:2 (2:1)	Bandura, Koza
3. kolo - 6. 9. - Černá - Rožmitál	3:1 (1:0)	Bandura 2x, Krejčí
4. kolo - 14. 9. - Chvalšiny B - Černá	4:2 (2:2)	Bandura, Koza
5. kolo - 20. 9. - Černá - Malonty B	1:0 (0:0)	Kubiš
6. kolo - 28. 9. - Rožmberk - Černá		
7. kolo - 4. 10. - Černá - Zdíky		
8. kolo - 11.10. - Černá - Přídolí		
9. kolo - hlásí - Kájov - Černá		
10. kolo - 25.10. - Černá - Horní Dvořiště		
11. kolo - 1. 11. - Hořice - Černá		

#### branky:

#### Oddíl žáci:

1. kolo - 31. 8. - Holubov - Černá	0:4 (0:1)	Augsten 2x, Sivák, Strnad
2. kolo - 6. 9. - Černá - Křemže	8:1 (2:1)	Augsten 3x, Sivák 3x, Koritar, Koza
3. kolo - 14. 9. - Kájov - Černá	5:1 (3:1)	Strnad
4. kolo - 20. 9. - Černá - N. Ves	5:3 (1:3)	Koritar 3x, Strnad, Zeman L.
5. kolo - 28. 9. - Větrní - Černá		
6. kolo - 5. 10. - Chvalšiny - Černá		
7. kolo - 11.10. - Černá - H. Planá		

#### branky:

M. Čerkl

**Společnost LIPNO SERVIS s.r.o. nabízí volná pracovní místa  
pro obsluhu vleků, lanové dráhy a techniky umělého zasněžování  
v zimní sezóně 2003 ve Ski areálu Lipno - Kramolín.  
V případě zájmu a pro více informací nás kontaktujte na:  
tel. číslo 380 736 053, e-mail: info@lipno.info**